

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO
GRANDE DO NORTE CONCURSO PÚBLICO – GRUPO MAGISTÉRIO
EDITAL COMPLEMENTAR Nº 02 AO EDITAL Nº 22/2016-REITORIA/IFRN
RETIFICAÇÃO Nº 01 (17/01/2018)

**O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE**, no uso
de suas atribuições legais e

CONSIDERANDO o que consta no Edital nº 02/2017-Complementar ao Edital
Nº 22/2016-Reitoria/IFRN,

R E S O L V E:

RETIFICAR o Edital nº 02/2017-Complementar ao Edital Nº 22/2016-
Reitoria/IFRN, que autorizou concurso público para prover cargas vagas de Professor da
Carreira do Magistério de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, regida pela Lei nº
12.772/2012, para a Matéria/Disciplina de Políticas e Gestão Escolar, de modo que onde
se lê:

*“[...] Item 5.1.3 - Só será corrigida Prova Discursiva de candidato que acertar, no
mínimo, 50% das questões de múltipla escolha [...]”.*

Leia-se:

*“[...] Item 5.1.3 - Só será corrigida Prova Discursiva de candidato que acertar, no
mínimo, 60% das questões de múltipla escolha [...]”*

Natal/RN, 19 de janeiro de 2018.

MARCOS ANTONIO DE OLIVEIRA
Reitor em Exercício